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AMORTIZACION C1 LAB. INFORMATICA

1. ¿Qué pasa si un PC tiene virus?

a) Absolutamente nada

b) Es más fluido y rápido

c) Se ralentiza, pierde rendimiento y puede quedar inutilizado el equipo

d) No se calienta

2. ¿Cómo se abre la lista de comandos de herramientas en WINDOWS 11?

a) Accediendo a internet

b) Pulsando a la vez las teclas Windows + R

c) Insertando una unidad flash-drive

d) Formateando el equipo

3. Indique cuál de las siguientes definiciones corresponde a una tarjeta gráfica.

a) Radeon

b) Polaris RX

c) A y B son correctas

d) SDR SDRAM

4. ¿Qué significan las siglas USB?

a) Universal series bus

b) Un software barato

c) Un solo botón

d) Un solo BOOT

5. ¿En un sistema informático el scanner forma parte de?

a) Software

b) Sistema operativo

c) Periféricos

d) Alimentación

6. El conjunto de componentes electrónicos de un sistema informático se denomina:

a) CPU

b) Memoria

c) Harware

d) RAM
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7. En WINDOWS ¿Qué es una carpeta?

a) Una estructura que puede contener archivos y otras carpetas

b) Un tipo esencial de archivo con apariencia de página Web

c) Un formato de archivo comprimido

d) Un tipo especial de archivo de texto

8. Cuando seleccionados varios archivos en la barra de estado del explorador de Windows podemos observar:

a) Las propiedades de los archivos seleccionados

b) El tamaño total de los archivos seleccionados

c) Las flechas de los archivos seleccionados

d) El nombre de los archivos seleccionados

9. Indique que se mide en un procesador:

a) Frecuencia transitoría.

b) Ancho de bus fress.

c) Memoria cache

d) Frecuencia rotatoria.

10. Indique cuál de los siguientes formatos corresponde a una placa base

a) USB

b) BIOS

c) EATX

d) WI-FI

11. De las diferentes fuentes de alimentación, diga cuales el modelo más reducido

a) ATX

b) SFX

c) SFX-L

d) TFX

12. Diga cuál de las siguientes referencias NO corresponde a un puerto de conectividad

a) Puerto USB

b) WI-FI

c) Msconfig

d) RJ45

13. Señale que elemento corresponde a un periférico en un ordenador de sobremesa

a) Memoria RAM

b) Tarjeta grafica

c) WEBCAM

d) Conexión VGA

14. ¿Qué es DUAL-BOOT o arranque dual?

a) Instalar dos monitores al PC

b) Trabajar con Windows + Linux

c) Trabajar al mismo tiempo con varias redes

d) Instalar impresora y escáner al PC

15. ¿Se considera virus a un archivo temporal?

a) SI

b) NO

c) Solo si se detecta

d) Cuando entra en Work.
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16. ¿Cuál es la función del disco duro?

a) Almacenar de forma permanente todos los datos

b) Hacer el PC más robusto

c) Hacer más seguro el sistema

d) Cuando el PC esta invernado.

17. ¿Que herramienta nos permite gestionar las tareas del sistema, como por ejemplo finalizar o iniciar una
tarea nueva?

a) El panel de control

b) El administrador de aplicaciones

c) El administrador de tareas

d) El gestor de Tareas

18. Las copias de seguridad de Windows nos permiten: indicar la incorrecta.

a) Guardar copias de seguridad de nuestros archivos: documentos, videos, fotos, etc

b) Antes de guarda la copia de seguridad poner la extensión DXT

c) Guardar una imagen del sistema que nos ayudara a recuperarlo en caso de problemas

d) No perder los datos, archivos y carpetas de nuestro sistema

19. ¿Cuál de las que se detallan a continuación NO es una herramienta administrativa de Windows?

a) Visor de contenidos

b) Monitor de recursos

c) Configuración del sistema

d) Administrador de tareas

20. Predeterminadamente, ¿de qué manera se presentan los archivos y carpetas en explorador de Windows?

a) Según el autor y fecha, de más nuevo a más antiguo

b) De acuerdo a su nombre, y de forma ascendente

c) Según el tipo de archivo

d) Según su fecha, y de forma descendente

21. Ante una hemorragia externa no se debe:

a) Elevar el miembro afectado

b) Compresión directa sobre el punto sangrante

c) Retirar el primer apósito

d) Si sigue el sangrado, comprensión arterial

22. Según la Ley 31/1995 de Prevención de Riesgos Laborales, aquello que resulte probable racionalmente que
se materialice en un futuro inmediato y pueda suponer un daño grave para la salud de los trabajadores, se
entenderá como

a) Protección de los trabajadores

b) Daño derivado del trabajo

c) Riesgo Laboral grave e inminente

d) Incapacidad temporal

23. Una herida producida por objetos cortantes, que presenta bordes limpios, definidos y que sangra
abundantemente, se denomina:

a) Herida incisa

b) Herida contusa

c) Herida punzante

d) Herida penetrante.
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24. Según el artículo 38 de la Ley 31/1995 de PRL, el Comité de Seguridad y Salud:

a) Lo forma el jefe de recursos humanos y su equipo

b) Está constituido por trabajadores elegidos por sorteo

c) Está constituido por delegados de prevención, el empresario y/o sus representantes en forma paritaria

d) Está formado solo por delegados sindicales

25. Cuál de los siguientes NO es un principio general de prevención, previsto en el artículo 15 de la Ley 31/1995
de prevención de riesgos laborales:

a) Evitar los riesgos

b) Combatir los riesgos en su origen

c) Adoptar medidas que antepongan la protección individual a la colectiva

d) Tener en cuenta la evolución de la técnica

26. La ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de riesgos laborales, consta de:

a) 54 artículos agrupados en siete capítulos, más trece Disposiciones Adicionales, dos Disposición Transitorias, una
Disposición Derogatoria y dos Disposiciones Finales.

b) 20 artículos agrupados en siete capítulos, más trece Disposiciones Adicionales, dos Disposición Transitorias, una
Disposición Derogatoria y dos Disposiciones Finales.

c) 82 artículos agrupados en siete capítulos, más trece Disposiciones Adicionales, dos Disposición Transitorias, una
Disposición Derogatoria y dos Disposiciones Finales.

d) 12 artículos agrupados en siete capítulos, más trece Disposiciones Adicionales, dos Disposición Transitorias, una
Disposición Derogatoria y dos Disposiciones Finales.

27. ¿Qué se debe hacer con una persona con traumatismo vertebral?

a) Movilizarlo rápidamente y trasladarlo en cualquier medio que se tenga al alcance

b) Inmovilizarlo

c) Colocarle en decúbito prono

d) Girarle la cabeza

28. Según la Ley 31/1995 de PRL se conoce como riesgo laboral:

a) Enfermedades, patologías o lesiones sufridas con ocasión o por motivo del trabajo.

b) Cualquier máquina, aparto, instrumento o instalación utilizada en el trabajo.

c) Los procesos, actividades, operaciones, equipos o productos potencialmente peligrosos

d) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo

29. Según la ley 31/1995 de prevención de riesgos laborales, todas las acciones encaminadas a la prevención de
riesgos laborales:

a) Tienen como principal objetivo promover las acciones laborales relacionadas con el riesgo biológico derivado del
trabajo

b) Tienen como principal objetivo promover la seguridad y la salud de los trabajadores mediante la aplicación de
medidas y el desarrollo de las actividades necesarias para la prevención de riesgos derivados del trabajo

c) Tienen como objetivo secundario promover las acciones preventivas de los trabajadores en el ámbito de la salud

d) Tienen como objetivo secundario promover la seguridad y la salud de los trabajadores.

30. ¿En qué orden hay que comprobar la evaluación primaria de un accidentado?

a) Conciencia, respiración y pulso

b) Pulso, respiración, hemorragias capilares.

c) Respiración, movimiento y conciencia

d) Conciencia, pulso, vómitos.
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